

退出世卫,破坏全球团结抗疫的不义之举

新华社记者 郑汉根

国际时评

美国政府6日正式通知联合国秘书长古特雷斯,将于明年7月退出世界卫生组织。在美国和全球疫情形势严峻的当下,美方此举不仅伤害自身应对疫情的努力,也严重破坏全球团结抗疫的合力,为全球战胜疫情的努力设置更多障碍,是对国际社会的

不义之举。美方此举将使自身抗疫处于更为不利局面。当前,美国疫情持续恶化,确诊病例达300万,死亡病例突破13万。在全球化背景下,抗击传染病唯有依靠全球合作才能取得最终胜利。而在最需要国际协作的当下,美国政府却正式宣布退出协调全球抗疫的世

卫组织,引发美国内人士担心此举会对美自身抗疫努力带来危害。美国国会参议院外交关系委员会成员罗伯特·梅德斯基批评说,退出世卫组织“不会保护美国人民的生命或利益,而是使美国人生病,使美国孤立无援”。

美方此举是对全球团结抗疫努力的严重破坏。新冠疫情发生以来,世卫组织积极发挥协调和指导作用,在推动全球合作抗疫中发挥了不可替代的作用,其贡献有目共睹。当前,疫情仍在全球加速蔓延,更需要各国加强团结合作,强化同舟共济,对世卫组织履行职责的支持力度不应削弱,而应大力加强。美方此时宣布退出世卫组织,无疑是给合作抗疫的努力“拆台”,向团结抗疫的行动“泼冷水”,是逆流而动之举。全球许多科学界人士严厉

谴责美政府的不义之举。知名医学杂志《柳叶刀》杂志主编理查德·霍顿直斥,在全球面临人道主义紧急情况的关键时刻,美方退出世卫组织无异于“要流氓”。

美方此举是对多边主义的再次重大伤害。当前,全球面临经济衰退、公共卫生危机、环境问题等诸多新旧挑战,迫切需要各国加强协调、共同应对,需要加强多边主义。而作为本应发挥大国作用的世界最大的发达国家,美国却一意孤行,在单边主义道路上狂奔不止,接二连三“退群”毁约,阻挠国际合作,让许多重要全球性议题的讨论遭遇重大障碍,让关心全球福祉的各国人士寒心、忧心。美方频繁“退群”的举动也遭到盟友国家广泛反对,认为美方退出世卫组织将阻碍

全球抗疫合作。德国联邦卫生部长廷斯·施潘警告说,美国此举标志着全球公共卫生事业遭遇令人失望的挫折。

事出有因。美国政府在此时宣布退出世卫组织,是为了转移国内对其抗疫不力的指责而寻找替罪羊。在美方一些政客看来,损害本国和全球抗疫事小,维护政治私利事大。甩锅世卫组织,无非是他们为维护自身政治利益而打出的一张“牌”而已。很多美国人士指出,美国政府“退群”的举动非常短视,将进一步损害美国的国际声誉。

当前,新冠病毒仍在威胁世界。美方破坏全球抗疫的举动,损人害己。奉劝美方一些政客,少给全球抗疫的努力设障添堵,多做利己利人的实事。(新华社北京7月8日电)

巴西总统博索纳罗 新冠病毒检测呈阳性

新华社巴西利亚7月7日电(记者周星竹)巴西总统博索纳罗7日上午在当地多家媒体联合直播中宣布,他本人6日进行的新冠病毒检测结果为阳性。

博索纳罗表示,他5日开始感觉身体不适,6日情况加剧,出现乏力、肌肉酸痛等症状,体温最高达到38摄氏度,总统府医生认为他可能感染新冠病毒。随后,他前往医院进行肺部X光检查,未发现异常,也做了新冠病毒检测,7日上午得到阳性的结果。

尽管目前尚无科学研究表明存在针对新冠病毒的特效药,但博索纳罗表示,他已经服用羟氯喹和阿奇霉素,症状在6日晚得到缓解,目前感觉良好。

博索纳罗说,像他一样的老年人以及那些有合并症的人尤其应当注意防护,年轻人也应小心。

今年3月,博索纳罗曾率团访问美国,回到巴西后代表团中多名成员确诊感染新冠病毒。之后博索纳罗进行了3次新冠病毒检测,结果均呈阴性。

据报道,7月4日美国独立日当天,博索纳罗曾携多名巴西官员同美国驻巴西大使聚餐,席间众人未戴口罩。

根据美国约翰斯·霍普金斯大学7日下午发布的新冠疫情统计数据,巴西累计新冠确诊病例1623284例,其中死亡病例65487例,治愈病例1062542例。

鄢陵花农喜上央视 干部群众热议小康

(上接第一版)他在电话中告诉记者,如今女社区家家户户都在围绕花木做文章,社区人均年收入达到3万元,群众过上了幸福生活。刘春雨表示,下一步要按照习近平总书记对高质量发展的要求,带领群众努力奋斗,在奔小康的路上发挥表率作用。

该县花木产业集聚区管委会主任

蒋涛看完央视报道后,既感到兴奋,又感到压力很大。他说,鄢陵花木名扬天下。下一步政府将积极引导花农在生产经营升级、科技支撑升级方面下功夫,塑造品牌,提高花木的附加值,让广大花农的腰包鼓起来,早日过上更好的生活。

履行监督职能 优化营商环境

(上接第一版)督促党员干部增强服务意识,提升服务质量,有效提高了企业和群众满意度。”该区纪委书记付强说。

抓监督治怠政,营造政商“清”环境。“清”是原则,也是底线。该区纪委监委从监督执纪问责,成立优化营商环境监督检查组,定期走访企业进行专题调研,重点了解企业复工复产以来反映的困难问题办结情况,截至目前,收集并解决各类问题77个。同时,该区纪委监委将落实“减税降费”政策作为监督工作的重点,深入检查区内29家企业租金减免情况及企业职工失业保险援企稳岗返还补贴发放情况,目前已督导减免租金200万元,发放补贴812.5万元,返还发制品企业出口退税地方留存960万元,有力推动了惠企政策落地落细。

该区加大问题线索调查处置力度,

对发现的干涉企业自主经营、接受服务对象宴请等问题线索下发13份督办通知;对查处的案件及时通报曝光,督促涉案主管部门开展以案促改系统整治,切实架起纪律法律“高压线”。

严纪律重查处,规范政商“廉”行为。规范政商交往,关键在于划清“亲”“清”交往“廉洁线”,打好纪检监察“组合拳”。该区纪委监委印发《许昌经济技术开发区构建新型政商关系实施办法》,通过召开以案说法宣讲会、发送廉洁短信等形式,引导企业家依法经营。一面以纪律审核为抓手,完善区内干部廉洁档案报送和归档工作;同时,贯通运用“四种形态”,对涉企涉商的关键岗位和重点人员经常性开展提醒谈话,及时分析查找廉政风险点,督促提醒党员干部依法行政、廉洁用权、秉公执法、用心服务。

全面创建 全域创建 全民创建

(上接第一版)

建安区树牢全面创建、全域创建、常态创建意识,按照不放过一个指标,不漏掉一个项目,不降低一个标准的要求,认真对照《全国文明城市测评体系》,逐项梳理排查,按照不同任务要求,时间节点,建立工作台账,列出问题清单,细化工作方案,明确责任时限,紧盯区政府和老城区这个核心区,突出区政府周边乡镇这个重点区,抓好全域创建这个辐射区,分层推进创建工作。

同时,该区大力实施“十大提升”集中整治,对市容环境、交通秩序、集贸市场、商业街区、背街小巷、城乡接合部、公共服务环境、城乡共建等方面涉及硬件建设的工作,加大财政支持力度,优先保障创文项目资金支持,及时拨付创文启动资金;对创文工作中的重点行业、重点领域、重点项目、重点活动采取有力措施,加大整改力度,确保城市环境短期内有明显提升;对涉及管理提升的工作,创新治理方式,把握好“放”与“管”的关系,因地制宜,规范有序发展“地摊经济”,做到既有“法度”,又有“温度”;对涉及城乡共建的农村人居环境整治、公共文化服务设施管护利用、文明村镇创建等,找准切入点和结合点,把创文

工作作为推动各项工作的有力抓手,与乡村振兴、脱贫攻坚、城乡基础设施建设统筹推进,推动移风易俗、扶志扶志、乡风文明,切实把文明城市创建融入推动全域转型升级的全过程、各方面。

“我们不断加强城市精细化管理和乡村网格化管理,加大投入力度,强化措施,推动城乡基础设施和公共服务提质增效,加快推进建安区从‘面子’向‘里子’的全面转型,着力补齐城乡发展短板,增强文明城市创建整体实效。”建安区创建办负责人说。

选树宣传典型 营造浓厚氛围

创建全国文明城市,不是只为做靓“面子”,更是做实“让城市更美好,让人民更幸福”这个“里子”。

建安区坚持“创建为民、创建惠民”宗旨,广泛开展道德模范、身边好人、最美人等评选活动,搭建群众乐于参与平台,丰富活动内容,激发细胞创建活力。

该区组织开展身边好人推选和道德模范巡讲“六进”活动,通过身边人讲身边事,推荐优秀典型,传播正能量;深入开展“我们的节日”等系列群众性主题活动,持续推进“星级文明户”“文明

家庭”“传承好家风好家训”等评选活动,弘扬良好家风,积极推动社会主义核心价值观在千家万户落地生根。突出群众主体地位,积极开展文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园创建活动,彰显文明风尚;在做好区属主流媒体和公益广告宣传的基础上,充分发挥党员干部、居民群众、志愿者、社会组织等各类群体的作用,开展社区共驻共建和形式多样、常态化的新时代文明实践站活动,组织志愿者进社区、进基层宣传创文工作的重大意义和标准要求,不断提高人民群众对创建工作的知晓率、参与度;着力提升公共服务水平,不断增强群众的获得感、幸福感,积极营造良好的文明氛围,共建文明城市、共享文明成果的良好格局逐步形成,为创建文明城市营造了浓厚氛围。

加强督促指导 严格跟踪问效

督导检查是检验创建长效的有力手段。

建安区把创建文明城市作为推动全域转型升级的重要抓手,践行创建为民这一理念的具体行动,实现区域高质量发展的现实需要,更是解决发展瓶颈的重要手段,从最直观、最关键的问题入手,先后出台了《关于进一步完善全国文明城市创建工作长效机制的通知》《建安区持续深化全国文明城市创建工作以奖代补考评办法》,建立健全包括组织领导、投入保障、考核激励在内的长效机制,严格落实区级领导联系乡镇、街道和分包主创单位制度,区创文办对每周督导检查发现的问题进行梳理、汇总、上报,区创文指挥部针对区级领导分包情况派发督导单,让领导干部既当指挥员,又当战斗员,带头督导创文、带头调度创文,做到问题在一线发现、措施在一线落实、难题在一线解决,不留下一块死角、不放过一个漏洞、不忽略一处盲点。

同时,该区加大督查指导力度频次,对涉及必检点必检内容的问题事项要盯死看牢、跟踪问效、倒计时督办、限时办结,做到责任全覆盖,管理无漏洞,创建无死角,测评不失分。认真落实文明单位创建奖惩机制,把各单位创文工作推进落实情况作为文明单位年度申报考评的重要依据,严格落实奖惩规定,对存在的问题“一整改、二曝光、三约谈、四扣分、五问责”,确保创文工作有效落实。

减资公告

许昌信恒物业管理服务有限公司(统一社会信用代码:91411000MA472QQ406)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币500万元减少至人民币50万元,请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。

联系人:杜瑞丽
联系电话:15617266960
许昌信恒物业管理服务有限公司
2020年7月9日

鄢陵县国有建设用地使用权出让流拍公告

经鄢陵县人民政府批准,我局于2020年7月6日公开在鄢陵县公共资源交易中心出让两宗国有建设用地。在拍卖公告规定的时间内,其中YC-19-27”地无任何单位及个人申请竞买,未成交。根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》之规定,以上一宗地在本次出让活动中流拍。

鄢陵县自然资源局
2020年7月8日

禹州市卫生健康委员会《行政处罚决定书》送达公告

万石伟(身份证号:411081198310114962):

本机关依法查明你未取得医师资格证书和医师执业证书擅自开展医疗美容的行为,违反了《中华人民共和国执业医师法》第十四条第二款的规定,依据《中华人民共和国执业医师法》第三十九条的规定,本机关决定对你作出没收器械并处罚款人民币叁万伍仟圆整(¥:35000.00元)的行政处罚。同时责令立即停止违法行为。罚款于收到本决定书之日起15日内缴至禹州市禹王大道中段中原银行禹州支行。逾期不缴纳罚款的,依据《行政处罚法》第五十一条第(一)项规定,每日按罚款数额的3%加处罚款。如不服本处罚决定,可在收到本处罚决定书之日起60日内向许昌市卫生健康委员会或禹州市人民政府申请行政复议,或者6个月内向禹州市人民法院起诉,但不得停止执行本处罚决定。逾期不申请行政复议也不向人民法院起诉,又不履行处罚决定的,本机关将依法申请人民法院强制执行。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十条和《卫生行政处罚程序》第五十条的规定,本机关将《行政处罚决定书》(禹卫医罚[2020]16号)实施公告送达。本公告自发布之日起,经过60日即视为送达。联系地址:禹州市健康路2号禹州市卫生计生监督所 邮政编码:461670 联系电话:0374-2078218 联系人:杨云锋 王凯 特此公告
禹州市卫生健康委员会
2020年7月9日

河南省自然资源网上交易鄢陵县2020年第四批国有建设用地使用权拍卖出让成交结果公示

编号	位置	出让面积(平方/亩)	土地用途	出让年限	起始价(万元)	成交价(万元)	受让人
YC-20-08*	鄢陵县产业集聚区百花路西側	41323.88(61.99)	工业	50	1600	1616	河南冀物再生资源有限公司
YC-19-27*	鄢陵县产业集聚区创业大道以东	20068.37(30.10)	工业	50	777	/	/

鄢陵县自然资源局
2020年7月8日

禹州市土地收购储备中心关于拟收购禹州市公安局原城关派出所使用的国有划拨用地使用权公告

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城市房地产管理法》及《土地储备管理办法》等法律法规的有关规定和土地使用者申请,我中心拟收购禹州市公安局原城关派出所使用的一宗国有划拨用地,现将有关情况公告如下:拟收购宗地位于禹州市钧台街道办事处钧台大街806号,不动产证号为“豫(2020)禹州市不动产权第0004163号,豫(2020)禹州市不动产权第0004168号,豫(2020)禹州市不动产权第0004169号,豫(2020)禹州市不动产权第0004170号”,土地登记面积合计为1054.95平方米,建筑面积合计为1519.59平方米,登记用途为机关团体用地、办公用地。该宗地如有权属争议、土地抵押、法院查封及其他债务等情况,请相关当事人自公告之日起7日内,与禹州市国土资源局土地收购储备中心联系。否则,视为无异议,责任自负。

禹州市土地收购储备中心
2020年7月8日

禹州市土地收购储备中心
2020年7月8日

文明健康 有你有我

自我调适

调节情绪·调节状态·调节习惯



中共许昌市委宣传部 许昌市文明办